

享乐汇·第三站——美食站 走进两岸咖啡

鲜嫩涌汁 牛排吃出新感觉

郑州晚报“美食品尝团”上周首演“饕餮盛宴”

7月23日晚上,在品尝完两岸咖啡西餐厅提供的免费的贵族菲力套餐后,其中一位美食家打着饱嗝幽默评价道:“两岸牛排,够品,我还要吃!”得到了其他24人的一致认同,这也与第一批美食品尝团的共同心声不谋而合。

晚报记者 谢宽 贺荣凤

“看出低调的奢华,好眼力”

小桥流水潺潺与清雅悠扬的钢琴和小提琴声应和着;静静摇曳的荷花青蓬,在桃花盛开下的舒适宽大的大红沙发;320度全落地玻璃两岸铁板烧餐厅,大红灯笼高挂。美食团蔡岚小姐当场表达:“一进两岸咖啡,就被其高雅的格调所吸引,让人身心很放松!”两岸咖啡西餐厅低调中透露的奢华也不时地在就餐过程中被非常有力量的品尝团成员频频发现,如店堂内摆放的原装进口高级钢琴、made in比利时的冰滴咖啡器、特制餐具、黑金石台面等细节一一被晚报品尝团“识破”!最后,两岸咖啡蔡总监不得不连声感叹道:“晚报品尝团真是好眼力、好眼力!”

“好吃看得见,好品质”

超大又超厚的贵族青年菲力牛排,细嫩的肉质以精确火候配合,充分保证成菜达到外焦里嫩、肉香浓郁的标准。一番刀叉交错之后,果然,切开后不但有殷红的肉汁流出,更能体会菲力牛排那嫩滑细腻之感。再吃一口生菜色拉,牛肉的本香、黑椒的浓香、生菜清香交互刺激味蕾。简单的一道菜,让人有一种如享盛宴的感觉,令人叫绝!

“肉味饱满。”“嫩滑,入口即化。”“牛排多汁,最爱。”最后张辉先生连用四个“美”字总结道:“美食、美女、美景、美味,好吃看得见!”



“养在深闺人也识,加油!”

用餐过程中,不时地穿插了一些西餐礼仪、品酒等介绍,如红酒挂杯最好等,也让大家边品尝美食边领略了西餐的独特魅力。最后借着两

岸大厨征询意见的一句话——“大家今天用餐还满意吗?”大家开始你一言我一语地总结起来。“今天聚餐气氛融洽、食材上乘、本色鲜美,有档次!”“感谢晚报,感谢两岸,让我第一次领略了西餐的魅力。”“我以前怎么不知道呢,两岸咖啡这么有特色,多做点宣传。”“两岸是养在深闺,一定会受到追捧的,加油!”

最后,当两岸咖啡蔡总监宣布:“自郑州两岸咖啡紫荆店和文化路店在举办周年庆全场五折大回馈以来,饕餮者追捧者甚众,纷纷要求延期,经郑州两岸咖啡紧急向总部申请后,全场五折大回馈将延期到8月20日。”“好吃佬”们顿时一片叫好。

浪漫邂逅 贝立尼意大利餐厅

郑州裕达国贸酒店37层的贝立尼意大利餐厅,原汁原味的异国风情,身心与舌尖的尊崇享受。180米空中廊桥俯瞰城市繁华,欣赏璀璨夜色,尽享梦幻景致。惬意地步入清新自然的餐厅内,美食的浓香弥漫在空气中,明快的意大利音乐漂浮在每个角落……无处不在的浪漫与甜蜜围绕在身边,令人留连忘返。体贴入微的服务和正宗地道的意大利美食,身处浪漫优雅的意式风情中,感受每天都是情人节的别样情怀!

特别为顾客准备了198元/位至888元/位多款情侣套餐,提前预订,贝立尼将精心帮您免费布置餐桌,让您的爱完美演绎,沁人心脾……
预订热线 0371-66762233



今世缘:点燃金九银十婚庆市场

折扣、优惠、大礼送不停

金九银十、国庆黄金周,是一年当中婚庆市场的旺季,郑州今年办喜事的人特别多,各家饭店十一期间的宴席已早早被预订一空。作为中国十大文化名酒品牌,今世缘酒业也瞅准时机,抛下销售大手笔,引爆即将到来的婚庆用酒市场。

晚报记者 谢宽

活动提前亮 大礼送不停

近日,记者在走访市场时发现,很多新人不约而同地选择今世缘作为婚宴用酒。小王是一名中学老师,今年的十一黄金周,她将与自己心爱的人一起步入婚姻的殿堂,今世缘“美满姻缘”作为婚宴用酒是她和爱人以及双方父母的一致选择。“由于生活水平的不断提高,人们更讲求品位,今世缘酒之所以受到欢迎,与它内在的品质息息相关。”在分析为什么她和许多人一样婚宴用酒一致选择今世缘时,小王介绍,更重要的原因是,饮酒是一种文化,无酒不成席,喜宴追求情景交融的意蕴,所以婚宴用酒尤其讲究意蕴,人们对婚宴怀着一种美好的憧憬,所以对婚宴酒的要求跟婚纱、戒指一样,希望它是一种象征,能见证婚姻大事,带来好的“口彩”。

“缘分”打动消费者

据今世缘酒业负责人介绍,取名今世缘,有“百年修得同船渡,千年修来共枕眠”的意境。缘,两无猜,弄青梅;缘,言无尽,意无穷;缘,情相依,心相连;缘,黄昏情,夕阳美之用意。结婚是人生的大事,拥有美满、吉祥的内涵和口彩,拥有独特的缘文化的今世缘不断赢得郑州新人们的青睐。

凭借今世缘的吉祥象征,今世缘找准

像小王这样看法的有很多,市民梁女士也认为,今世缘以自己特有的亲和力对接婚庆市场,挖掘“甜蜜”金矿,既见证爱情,又让人品味爱情,真是一举两得的好事情。

“正是看到了今年的婚庆市场形式,今世缘推出大型优惠活动,继续引爆婚庆市场。”据今世缘酒业负责人介绍:“活动时间为2009年8月1日至10月10日,活动期间凡郑州市区在婚宴购今世缘产品的新人,凭结婚证、身份证、户口本、酒店订单,到指定购酒地点享受厂家特别优惠之外,还可享受返还和参加由公证处公证的去韩国旅游、笔记本电脑等,抽奖活动中奖率达30%。本次活动旨在给即将结婚的新人们增姿添彩,让更多的新人得到实惠。”

了品牌的核心价值与消费者本质需求的对接点,赢得社会各界尤其是年轻人的喜爱。该企业负责人介绍说:“而在此之前,十年间今世缘人致力于品牌深厚文化底蕴的传播,以品牌特有的亲和力对接婚庆市场,挖掘甜蜜的金矿,聚焦真善美,弘扬‘缘’文化;以敢为人先的胆识和持续引爆市场的创新智慧,在激烈竞争的市场中一路奋进。”

指定购酒地点及咨询热线:河南德天酒业:66355569 河南索非特酒业:50989568

中部糖酒会8月挺进驻马店

距离2009全国秋季糖酒会在郑召开不足百天,另一项引人注目的博览会——中部糖酒会即将率先揭开面纱。

记者近日获悉,由河南省酒业协会主办的第八届中部糖酒商品交易会将于8月6日~8日在驻马店举行。目前组委会已完成各项招商、拓展的前期工作,展会进入倒计时阶段。

中部糖酒商品交易会是酒类商品为重点、以中部地区食品企业为基础的区域性专业盛会。此次展会得到了中国酿酒协会、中国食

品工业协会、中国副食品流通协会、河南省商务厅、驻马店市政府等多方支持。

据了解,除本地企业外,此次中部糖酒会还吸引了黑龙江、北京、山东、广东等地客商前来洽谈参展事宜,截至目前,已有85%的展位被预订。

河南省酒业协会副会长兼秘书长蒋辉认为,中部糖酒会将是全国秋季糖酒会之前的一次行业大练兵。

贺荣凤



栏目主持:贺荣凤 电话:15515569155
QQ:737335507

本期推荐:宝丰酒

国字当头 清香本色

“国字当头、清香本色”是对国色清香·宝丰酒系列品牌的最好诠释。曾经位列中国十七大名酒之一的宝丰酒,自新家——洁石集团入主以来,“国色清香·宝丰酒”、“中国清香型白酒典范”等广告语,从不同层面向消费者诉说着清香情怀,引领豫酒清香型白酒市场。

据了解,宝丰酒有八大优势。第一,传统酿造工艺的原质清香。宝丰酒精心甄选本地优质高粱为原料,小麦、大麦、豌豆混合制曲,采用传统的“清蒸二次清”工艺,传承四千年传统的地缸发酵,坚持酒土分离,保证了酒体的原质清香,使酿造过程更加纯净、天然。

第二,纯粮固态发酵的金字招牌。据了解,宝丰酒业是我省迄今为止第二家获得纯粮

自本报组建“中原百人品酒团”以来,全城很多爱酒、懂酒的品酒达人,纷纷打电话或发短信报名参加,并和记者交流品酒心得,现“中原百人品酒团”成员还在招募中,只要您对品酒有一定心得,具备一定品酒经验,或是对酒也有着狂热的喜爱,就可以报名加入我们。报名方式:编辑短信:姓名+职业+年龄+酒龄至15515569155即可,我们以酒会友,期待你的参与!

固态发酵标志的白酒企业。纯粮固态发酵标志不仅是高档白酒的识别标志,也体现着中国白酒酿造行业的最高荣誉。

第三,清香柔雅纯净的纯正口感。宝丰酿酒水源采用地下优质泉水,水中富含多种矿物质,对人体有很好的保健作用。发酵场地采用水泥铺面,常年保持湿润、洁净的环境,从而保证了消费者的饮用健康。宝丰酒无色透明,清香芬芳,甘润爽口,纯净绵柔,回味悠长。

第四,酒体柔和,倡导健康型饮酒方式。国色清香·宝丰酒酒质精良、酒体柔和、酒香醇美、纯净天然,微生物成分少。饮用后,在生理反应上,酒劲上得慢,去得快,不头疼,不口干。